



And Alexandrescu

Programul de educație, burse, ucenicie și antreprenoriatul tinerilor în România finanțat prin granturile SEE 2014-2021
Proiecte în domeniul incluziunii copiilor romi în școală 2018

Proiectul: "O șansă pentru schimbare" cu nr. 2018-EY-PICR-R1-0010

Comunicat de presă



În Școala Gimnazială "Ecaterina Teodoroiu" se desfășoară Proiectul de grant "O Șansă pentru schimbare" care are ca scop creșterea capacității instituționale a școlii de a asigura o incluziune efectivă a copiilor romi. Acesta se desfășoară pe o perioadă de 12 luni în cele 5 unități școlare partenere, fiind coordonate de Inspectoratul Școlar Județean Gorj. Grupul țintă al proiectului din școala noastră este format din 40 de elevi și 14 părinți. Părinții ai elevilor din grupul țintă (romi și neromi) au participat la activități de consiliere și cunoaștere a propriului copil, acțiuni ce vor duce la conștientizarea necesității educației, o mai bună înțelegere în familie, colaborare cu școala, reducerea abandonului și a căsătoriilor timpurii. Temele supuse discuției în luna aprilie au fost: - Ce faci când copilul are probleme la școală, - Modul corect în care un părinte își poate ajuta copilul la teme și la școală, - Părinții, parteneri de joc. Pentru buna desfășurare au fost folosite: prezentări Power point, pliante, chestionare, fișe flipchart pentru evaluarea activităților.

În data de 24 aprilie la activitatea: "Părinții, parteneri de joc" a asistat doamna Mariana Nițelea reprezentant de la București al finanțatorului. Activitatea a fost reușită, părinții participând cu interes și au evidențiat în discuțiile cu reprezentantul finanțatorului a utilității unor astfel de proiecte. La orele cu elevii au fost aplicate cursurile opționale: **IO1 „LUMINA BLÂNDĂ A CĂRȚII” - PRIMAR:** Ce vrei să fii când vei fi mare, Substantivul, Părți de vorbire-recunoaștere și analiză, Părți de propoziție-recunoaștere și analiză, - **GIMNAZIAL – Ortogramele, Știm să vorbim corect (elemente de vocabular), Elemente de vocabular, IO2 „MATEMATICA DIN VIATA NOASTRA PRIMAR -** Adunări și scăderi succesive, Ordinea operațiilor în concentrul 0-100000, Corpuri geometrice-sfera, cilindru, cub, con, cuboid, Probleme care se rezolva prin cele patru operatii, **GIMNAZIAL-Ne jucam cu fracțiile, Aproximări și estimări, Probleme de organizare a datelor IO3 MICUL CETĂȚEAN EUROPEAN –PRIMAR -** Popoare de ieri și de azi, Europa-continentul meu, Uniunea Europeana-simboluri, Instituțiile și simbolurile Uniunii Europene, **GIMNAZIAL -** Țările membre U.E., Drepturile cetățeanului european, Europa-continentul meu, Turul capitalelor europene, **IO4 DREPTURILE COPIILOR-PRIMAR** Toleranta, Drepturile și responsabilitățile elevilor, Dreptul la educație și participare socială, Drepturile copiilor aflați în situații de risc, **GIMNAZIU- Toleranta, Dreptul la familie, Educația-Drept și obligație, Hobby-urile și talentele mele, IO5 ARTA ȘI ÎNDEMANARE-PRIMAR:** Ghirlande de primăvara, Felicitări de Paște-tehnica quilling și origami, Încondeierea oului de Paște, Ouă de Paște, **GIMNAZIU -** Tehnici de desenare a oului de Paști, Coș de ouă de Paști, Felicitarea-obiect decorativ, Primăvara prin ochi de copil.

La tema "Primăvara prin ochi de copil" a asistat doamna Mariana Nițelea de la Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale care a fost foarte încântată de implicarea elevilor, de multitudinea materialelor realizate de elevi în perioada martie – aprilie, evidențiind faptul că în Norvegia se pune mare accent pe dezvoltarea abilităților practice, a creativității și îndemnării la elevi.

Toate activitățile propuse au urmărit dezvoltarea stimei de sine, respectul pentru celălalt, toleranță și interculturalitate, multiculturalitate, o bună relaționarea dintre elevii majoritari și elevii romi, lărgirea cunoștințelor despre educație civică, democratică, drepturile copilului, drepturile omului.

Expert informare și publicitate,
Prof. dr. MREJERU Marcela



MANAGER operațional,
Prof. GÎRDU Constantin Cristinel

Constantin Cristinel